Bij Hoek en Blok werken we voor ondernemers. Met ruim 120  specialisten op het gebied van accountancy, belastingen, juridische aangelegenheden en personeels- en loonzaken. 

Met enkele of met honderden medewerkers: een ondernemer heeft veel aan zijn hoofd. Wij weten dat als geen ander. Al ruim 25  jaar staan we ondernemers en hun bedrijven terzijde. Met raad en daad op de hierboven genoemde specialistische gebieden waar wij de kennis van in huis hebben. Voor ondernemers geldt dat de ene activiteit vaak inhaakt op de andere. De alles-onder-één-dakformule van Hoek en Blok garandeert korte lijnen.
Binnen ons bedrijf liggen er volop kansen voor enthousiaste en gemotiveerde collega’s. Wij zijn altijd op zoek naar talent, dus heb je een opleiding of ervaring op één van onze werkgebieden, schroom dan niet en laat het ons weten.

Wij zijn nu met name op zoek naar een 


ERVAREN ACCOUNTANT-MEDEWERKER / RELATIEBEHEERDER M/V
die zich helemaal in onze aanpak kan vinden en met ons er voor wil gaan.

Wij zoeken een kandidaat met het volgende profiel:

· afgestudeerd AA of RA

· gevoel voor de wensen en behoeften van en, heel belangrijk, kunnen fungeren als sparring partner voor cliënten!

· segment: met name het middelgrote familiebedrijf 

· inzetbaar in de samenstel- en controlepraktijk, maar ruime controle-ervaring is vereist

· open en doortastende persoonlijkheid; 

· praktisch ingestelde teamplayer;

· minimaal 32 uur per week beschikbaar.

Geboden wordt een boeiende en dynamische werkomgeving met verschillende disciplines dicht bij elkaar. Uiteraard bieden we een prima salaris, dito secundaire arbeidsvoorwaarden en mogelijkheden voor verdere ontplooiing. Kortom: alles wat de grote kantoren ook bieden, maar dan met veel meer vrijheid, variatie en mogelijkheden voor eigen inbreng! Een goed evenwicht tussen werk en privé staat bovendien bij al onze medewerkers hoog in het vaandel.

Geïnteresseerd? Stuur dan je sollicitatiebrief met CV naar Hoek en Blok., T.a.v. Machteld Pot, Postbus 307, 3360 AH Sliedrecht of per e-mail naar: pz@hoekenblok.nl. Voor meer kijk op onze website www.hoekenblok.nl.

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld. 

